
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 21ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 26 DE 
JUNHO  DE  2025.  PRESIDÊNCIA:  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO.  VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-
se na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 
no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 21ª Sessão Ordinária do Ano. 
Sob  a  Presidência  do  Senhor  Rodrigo  Meireles  Cursino,  Presidente  da 
Câmara  Municipal,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique 
França, Bruno Henrique da Silva, Catiane Souza Fonseca Santos, Dandara Pereira 
César  Leite  Gissoni,  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  Franciane  dos  Santos 
Miranda,  Jefferson  Henrique  Tavares  de  Sousa,  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui, 
Pablo  de  Oliveira  Fernandes  e  Roseli  dos  Santos  Bueno. –  ABERTURA -  Às 
dezesseis  horas,  feita  a  chamada,  verificaram-se  as  presenças  de  11  (onze) 
vereadores. O Senhor Presidente: “Há número regimental para a abertura 
da sessão e eu a declaro aberta. Sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos  trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino  Caçapavense.”  O 
Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
-  EXPEDIENTE – INDICAÇÕES – Foram protocoladas no sistema legislativo e 
enviadas  digitalmente  ao  Chefe  do  Executivo,  as  seguintes: DO  VEREADOR 
ADILSON  HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  1.698  a  1.704;  DO  VEREADOR 
BRUNO  HENRIQUE  DA  SILVA:  De  Nºs  1.715  a  1.724;  DA  VEREADORA 
CATIANE  SOUZA  FONSECA  SANTOS:  De  Nºs  1.749  e  1.750;  DA 
VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 1.725 a 
1.734; DA VEREADORA DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA: De Nºs 
1.735 a 1.737; DA VEREADORA FRANCIANE DOS SANTOS MIRANDA: De Nº 
1.748; DO VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUSA: De Nºs 
1.688 a 1.697; DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nºs 1.705 a 
1.714, DO VEREADOR PABLO FERNANDES: De Nºs 1.738 a 1.747 e DO 
VEREADOR RODRIGO MEIRELES: De Nºs 1.678 a 1.687/2025. –  Procedida 
a leitura do Ofício da CEI-ATO nº 11/2025, informando a composição da comissão: 
Presidente: vereadora Dandara Gissoni; Relatora: vereadora Franciane Miranda e 
Membro: vereadora Daniele Galdino. -  OFÍCIO Nº 230/2025/ATL/PGM – De 
autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, informando que sancionou e 
promulgou em Leis Municipais os projetos inframencionados, nos termos do artigo 
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46 da Lei Orgânica do Município de Caçapava, a saber: Lei nº 6.280, de 17 de 
junho de 2025 - Projeto de Lei nº 58/2025, de autoria do Prefeito Municipal, 
alterando a Lei Municipal nº 5.100, d 23 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o 
Regime Jurídico e o Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público do 
Município de Caçapava e dá outras providências. - Lei nº 6.281, de 17 de junho 
de  2025  -  Projeto  de  Lei  nº  60/2025,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal, 
instituindo o programa “Cápsula  do Tempo” destinado às  crianças das escolas 
municipais de Caçapava, buscando incentivá-las a promover o engajamento e o 
exercício da cidadania desde a infância. -  Lei nº 6.282, de 17 de junho de 
2025 - Projeto de Lei nº 61/2025, de autoria do Prefeito Municipal, instituindo 
o concurso de desenho e literatura denominado “Caçapava, cidade dos sonhos”, 
com o objetivo de incentivar a criatividade, expressão artística e o gosto pela 
leitura e escrita entre crianças,  adolescentes e adultos do Município.  -  Lei nº 
6.283, de 17 de junho de 2025 - Projeto de Lei nº 67/2025, de autoria do 
Prefeito Municipal, estabelecendo normas para o Serviço de Atendimento Médico 
de Urgência  (SAMU) quanto à  remoção de paciente conveniado para hospitais 
privados, e dá outras providências. - Lei nº 6.284, de 17 de junho de 2025 - 
Projeto de Lei nº 30/2025, de autoria da vereadora Daniele Galdino, dispondo 
sobre a criação do Banco Comunitário de cadeira de Rodas, a fim de contemplar 
pessoas  com locomoção  reduzida  e/ou  acamadas,  no  âmbito  do  Município  de 
Caçapava e dá outras providências. - Lei nº 6.285, de 17 de junho de 2025 - 
Projeto de Lei nº 69/2025, de autoria da vereadora Daniele Galdino, incluindo 
no calendário oficial de datas e eventos do município de Caçapava o dia da pessoa 
com altas habilidades ou superdotação (AH SD). - Lei nº 6.286, de 17 de junho 
de  2025  -  Projeto  de  Lei  nº  72/2025,  de  autoria  do  vereador  Jefferson 
Tavares, incluindo o Dia Municipal da Saúde no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Caçapava. - Lei nº 6.287, de 17 de junho de 2025 - Projeto de 
Lei  nº 73/2025,  de  autoria  da vereadora  Catiane Fonseca,  instituindo o  Dia 
Municipal  das  Doenças  Raras  no  âmbito  do  Município  de  Caçapava.  -  Lei  nº 
6.288, de 17 de junho de 2025 - Projeto de Lei nº 26/2025, de autoria da 
vereadora  Daniele  Galdino,  dispondo  sobre  ampla  divulgação  do  benefício  de 
auxílio funeral destinado às pessoas comprovadamente carentes e de baixa renda, 
previsto na Lei nº 5.897, de 2021, no âmbito do Município de Caçapava e dá 
outras providências.- Lei nº 6.289, de 17 de junho de 2025 - Projeto de Lei 
nº  28/2025,  de  autoria  da  vereadora  Daniele  Galdino,  dispondo  sobre  a 
instituição do Dia Municipal da Mamografia no Município de Caçapava e dá outras 
providências. -  Lei nº 6.290, de 17 de junho de 2025 - Projeto de Lei nº 
64/2025, de autoria do vereador Bruno Henrique, dispondo sobre a publicidade 
de documentos obrigatórios pelos estabelecimentos comerciais  no Município de 
Caçapava, através de código de barras dimensional (QR Code) ou Plaqueta NFC 
(Near  Field  Communications).  -  Lei  nº  6.291,  de  17  de  junho de  2025 - 
Projeto de Lei nº 71/2025, de autoria do vereador Bruno Henrique, autorizando 
o Poder Executivo a fornecer dispositivos de rastreamento (Airtgs ou similares) 
para famílias com autistas nível 2 e 3. - Lei nº 6.292, de 17 de junho de 2025 
-  Projeto  de  Lei  nº  57/2025,  de  autoria  da  vereadora  Dandara  Gissoni, 
instituindo a Política Municipal de Atenção às Pessoas Egressas e seus Familiares e 
dá  outras  providências.  -  PROJETOS –  Foram lidos,  considerados  objetos  de 
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deliberação  e  encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às 
comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 136 e 137/2025; 
OFÍCIOS DE VETOS Nºs 227, 228 e 229/2025, apondo Vetos Parciais aos 
Projetos  de  Lei  Nºs  64,  71  e  57/2025,  respectivamente;  EMENDA 
MODIFICATIVA Nº 01, AO PROJETO DE LEI Nº 90/2025 e PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR  Nº  02/2025.  -  REQUERIMENTOS:  Foi  lido,  considerado 
objeto de deliberação e aprovado por unanimidade:  DO VEREADOR JEFFERSON 
TAVARES: De Nº 621/2025. Os demais REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
JEFFERSON TAVARES: De Nº 622 –  requer informações sobre as dívidas das 
redes  privadas  de  saúde  com  o  Município  de  Caçapava  e  a  possibilidade  de 
compensação mediante prestação de serviços à população; - De Nº 623 – requer 
informações sobre a manutenção das academias ao ar livre de Caçapava e – De 
Nº 624 –  requer informações sobre a existência de processos da Secretaria de 
Saúde  paralisados  na  Secretaria  de  Gestão  Pública.  O  Senhor  Jefferson 
Tavares, com a palavra,  critica o estado dos aparelhos das academias ao ar 
livre e questiona o motivo de os processos de licitação da secretaria de gestão 
pública estarem parados, prejudicando o andamento de outras secretarias, em 
especial  das  secretarias  de  saúde  e  de  esportes.  Faz  outras  considerações. 
Aprovados por unanimidade.  – DA VEREADORA DANIELE GALDINO: De Nº 
625 –  requer informações sobre os gastos públicos com a Festa de São João 
2025; - De Nº 626 – requer informações sobre a construção do hospital público 
veterinário e  – De Nº 627 – requer informações sobre o contrato da prefeitura 
com a Clínica Plani e a suspensão de exames. A Senhora Daniele Galdino, com 
a palavra, tece considerações e faz a leitura do requerimento que aborda a Festa 
de  São  João,  enaltecendo  sua  importância  para  as  entidades  que  são 
contempladas  por  aquele  evento,  ou  melhor,  que  dependem daquele  evento. 
Questiona a previsão da construção do hospital público veterinário, pois foi uma 
promessa  do  prefeito  e  quer  mais  informações  sobre  o  assunto.  Diz  que  os 
vereadores são muito cobrados. Esclarece que ficou sabendo por munícipes que a 
Plani  suspendeu  o  contrato  com  a  Prefeitura,  motivo  pelo  qual  apresenta  o 
requerimento e faz seus questionamentos, devido à importância do atendimento 
oferecido. Aprovados por unanimidade.  – DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE: 
De  Nº  628  –  requer  informações  sobre  a  documentação  de  autorização  de 
transporte escolar no município de Caçapava; - De Nº 629 – requer informações 
sobre o andamento de processos licitatórios; - De Nº 630 – requer informações 
sobre  a  arrecadação  e  distribuição  de  agasalhos  e  cobertores  no  período  de 
inverno e – De Nº 631 – requer informações sobre o registro de preços para a 
eventual  contratação  de  empresa  especializada  na  Prestação  de  Serviços  de 
Segurança  e  –  De  Nº  632  –  requer  informações  sobre  a  possibilidade  de 
instalação de câmeras de segurança nas saídas dos principais bairros. O Senhor 
Bruno  Henrique,  com  a  palavra,  tece  explicações  para  cada  um  de  seus 
requerimentos,  justificando-os.  Aprovados por unanimidade.  – DO VEREADOR 
MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 633 – requer informações sobre o prazo para 
o  início  da  construção  da  escola  de  ensino  fundamental  integral  no  Jardim 
Panorama (Termo de Compromisso nº 960786/2024-FNDE/CAIXA); - De Nº 634 
–  requer informações sobre a conclusão do projeto da parte elétrica da escola 
municipal  Lourdes  de  Araújo  Juliano  de  Almeida,  conforme  resposta  do 
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requerimento  nº  423  de  2025;  -  De  Nº  635  –  requer  informações  sobre  o 
processo de licitação para a aquisição de climatização para os postos de saúde nos 
bairros do Pinus do Iriguassu e Sapé I; - De Nº 636 – requer informações sobre 
quais foram os investimentos na iluminação pública do município de janeiro de 
2025  a  maio  de  2025,  tendo  em  vista  o  valor  em  caixa  da  CIP,  no  valor 
arrecadado de sete milhões, quarenta e cinco mil, seiscentos e vinte e dois reais e 
oitenta e nove centavos e – De Nº 637 – requer informações do total de gastos 
com a festa de São João no ano de 2025, bem como de onde foram os recursos 
provindos de fora: Secretaria de Cultura do Estado e Emendas Parlamentares. O 
Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que a vereadora Daniele já 
abordou  o  tema,  apresentando  requerimento,  porém  afirma  que  quer  a 
transparência envolvendo toda a verba e investimento daquele evento, que é a 
Festa de São João. Questiona o que está sendo investido pela atual gestão com o 
recurso da CIP. Salienta que a cidade não conta com nenhuma licitação – é um 
fato – a não ser coisas pequenas; pequenas compras. Manifesta sua indignação 
com o fato de o município não estar investindo nada na iluminação pública, sendo 
que  há  recurso  e  tece  considerações  sobre  o  assunto.  Diz  querer  entender  o 
motivo pelo qual  não se efetiva o investimento na climatização dos postos de 
saúde do Pinus e do Sape, porque existe o recurso. Questiona a conclusão do 
projeto da parte elétrica da Escola Lourdes Juliano, sabedor de que o problema 
veio da gestão passada, que a cobrou e a criticou, porém diz que a atual gestão 
não fez nada em seis meses, apenas apresentou desculpas absurdas, de que o 
projeto custará quatrocentos mil reais – apenas o projeto. Finaliza questionando o 
termo de compromisso firmado no ano passado para a construção da escola de 
ensino fundamental e quer saber o que está acontecendo naquele local. Aprovados 
por  unanimidade.   -  DA  VEREADORA  DANDARA  GISSONI:  De  Nº  638  – 
requerendo  informações  sobre  a  regularização  fundiária  no  município  de 
Caçapava; - De Nº 639 – requerendo informações sobre os cargos em vacância 
na FUSAM;  - De Nº 640 –  requerendo informações sobre a Estrada Municipal 
Olívia Alegri e – De Nº 641 – requerendo informações sobre a festa de São João. 
A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  discorre sobre o requerimento 
que aborda a regularização fundiária do município, tanto do governo do estado 
quanto a realizada pelo município. Diz que a administração anterior realizou um 
excelente  trabalho  nesse  sentido.  Questiona  os  cargos  em  vacância  e  outros 
necessários  na  FUSAM.  Diz  que  a  terceirização  é  a  porta  aberta  para  o 
sucateamento do setor público. Tece considerações sobre a situação precária e 
perigosa que se encontra a Estrada Olívia Alegri e quer providências para evitar 
problemas.  (O Senhor  Bruno Henrique assume a  presidência).  Apresenta  seus 
questionamentos sobre os investimentos  na Festa  de São João,  sugerindo um 
melhor acolhimento às pessoas da imprensa, bem como melhorar a alimentação 
aos servidores que trabalham no evento, elogiando tais servidores. Aprovados por 
unanimidade.  –  DA  VEREADORA  DANDARA  GISSONI  e  OUTROS:  649  – 
requerendo  a  inclusão,  em regime  de  urgência  especial  do  Projeto  de  Lei  nº 
90/2025 – de autoria do vereador Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre a política 
de educação integral  em tempo integral  na rede de ensino municipal  e  cria  a 
equipe técnica de educação integral em tempo integral e dá outras providências, 
conforme o artigo 134 e seguintes do Regimento Interno. O Senhor Presidente 
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consulta  as  lideranças  partidárias  quanto  ao  encaminhamento  da  votação  do 
requerimento. Todas as lideranças manifestaram-se a favor do requerimento, que 
foi aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem do Dia. – 
DA  VEREADORA  CATIANE  FONSECA:  De  Nº  642  –  requer  informações 
relativas à pavimentação das vias no Bairro Chácaras Santo Antonio e  – De Nº 
643 –  requer informações sobre atendimentos de emergências psiquiátricas na 
FUSAM.  A  Senhora  Catiane  Fonseca,  com  a  palavra, ressalta  a  situação 
desumana que se encontra a pavimentação das ruas do Bairro Santo Antonio, 
tendo em vista a impossibilidade de trafegar. Solicita providências urgentes do 
Executivo, uma vez que os munícipes cobram do vereador, que nada pode fazer. 
Diz que, infelizmente, não existe psiquiatra de plantão na FUSAM e ficou sabendo 
do caso de um paciente  que ficou vários  dias  amarrado no leito,  aguardando 
atendimento via CROSS. Diante deste caso,  diz  que apresenta o requerimento 
sugerindo a criação de um protocolo de atendimento via CAPs, a fim de promover 
mais  dignidade  ao  paciente  dessa  área.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DA 
VEREADORA FRANCIANE MIRANDA: De Nº 644 – requer informações sobre a 
existência de ações efetivas por parte do Poder Público para conter os ataques de 
cães em vias públicas, os quais têm colocado em risco a integridade física e a 
segurança da população; - De Nº 645 – requer informações sobre a estrutura de 
suporte e os recursos disponíveis para garantir o funcionamento adequado das 
ambulâncias  do Pronto-Socorro;  -  De Nº 646 –  requer  informações  sobre o 
andamento  do  processo  licitatório  referente  à  contratação  de  maquinário  para 
manutenção das estradas rurais, conforme previsto no pregão nº 19/2025; - De 
Nº  647 –  requer  informações  sobe  o  contrato  de  locação  de  imóvel  na  Rua 
Marechal  Eduardo  Sócrates,  165  –  Vila  São  João,  para  instalação  do  Centro 
Integrado de Reabilitação, da Secretaria Municipal de Saúde e  – De Nº 648 – 
requer informações sobre o contrato com a PLANI Inteligência Diagnóstica para 
prestação de serviços de exames médicos. A Senhora Franciane Miranda, com 
a  palavra,  fala, mais  uma vez,  sobre  o  péssimo estado  das  estradas  rurais, 
registrando que fez sua campanha para vereadora com base na zona rural, pois é 
moradora daquela região. Solicita respeito com os vereadores e que o processo 
licitatório relativo à compra do maquinário que irá realizar manutenção de tais 
estradas  seja  realizado  e  encerrado,  para  que  enfim  as  estradas  sejam 
transitáveis. Discorre sobre as agruras pelas quais passam os moradores daquela 
região.  Cita  os  casos  de  cães  abandonados  e  que  estão  atacando  pessoas, 
deixando escancarado o problema da falta de um programa de castração animal e 
de outros cuidados com os animais. Tece considerações sobre o grave problema 
da falta de ambulâncias em nossa cidade, que conta com apenas um veículo em 
condições  de  uso.  (O vereador  Rodrigo Meireles  reassume a  presidência).  Faz 
esclarecimentos sobre a situação da PLANI com a nossa cidade, informando que o 
contrato  foi  renovado  até  o  mês  de  setembro  deste  ano,  porém apresenta  o 
requerimento  para  obter  mais  informações.  Aprovados  por  unanimidade.  – 
MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às 
pessoas endereçadas: – Do vereador Bruno Henrique: De pesar: De Nºs 280 
a 282 – respectivamente:  à família  do Senhor  Luiz  Antônio  Clemente,  pelo 
falecimento ocorrido no dia 23 de junho de 2025; à família da Senhora Rita de 
Cássia Clemente de Araújo, pelo falecimento ocorrido no dia 18 de junho de 2025 
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e à família da Senhora Eloí Pacheco Gomes, pelo falecimento ocorrido no dia 17 de 
junho de 2025; - De congratulações: De Nº 283 - ao Vereador Bilili de Angelis, 
pela  aprovação  do  Projeto  de  Lei  de  nº  105/2025. Da  vereadora  Dandara 
Gissoni: De congratulações/louvor: De Nº 286 e 289 – respectivamente: 
– à vereadora Aline Capobianco (PSB), por seu trabalho dedicado e comprometido 
com a cidade de Nipoã e à vereadora Juliana Pereira Duarte (PSB), do município 
de Nova Independência.; -  De Pesar: De Nº 287 - pelo falecimento de Rita de 
Cássia  Clemente  de  Araújo  e  –  De  Apoio:  De  Nºs  288  e  290  - 
respectivamente:  o  ao  Ylê  Asé  de  Yansã  diante  do  incêndio  criminoso  que 
atingiu  seu  território  sagrado  e   à  vereadora  Filipa  Brunielli (PT),  que  tem 
enfrentado  transfobia  na  Câmara  Municipal  de  Araraquara.  –  Da  vereadora 
Daniele  Galdino:  de  congratulações:  De  Nºs  294,  295  e  296  – 
respectivamente:  à Dra. Thais Lopes, médica da ESF do bairro Vera Cruz, pelo 
excelente serviço prestado; aos artesãos e produtores artesanais  da economia 
criativa que abrilhantaram a Festa de São João de Caçapava e aos voluntários das 
22 entidades que participaram do tradicional São João de Caçapava, contribuindo 
de forma gratuita,  solidária e incansável;  - De Pesar: De Nºs 297 e 298 – 
respectivamente: pelo  falecimento  da  Senhora  Eloí  Pacheco  Gomes, 
carinhosamente conhecida como Dona Elô e pelo falecimento da Senhora Rita de 
Cássia Clemente de Araújo, fundadora e presidente da instituição Esquadrão Vida. 
– Da vereadora Franciane Miranda: De congratulações/louvor: De Nºs 299 
a  303  –  respectivamente:    ao  Senhor  Celso  Luiz  da  Silva  e  família,  pela 
participação no tradicional Cortejo de Carro de Boi e Tratores na Festa de São 
João  de  Caçapava;  ao  Senhor  Isidro  Ramos  e  família,  pela  participação  no 
tradicional Cortejo de Carro de Boi e Tratores na Festa de São João de Caçapava; 
ao  Senhor  Manoel  Alves  de  Abreu  e  família,  pela  participação  no  tradicional 
Cortejo de Carro de Boi e Tratores na Festa de São João de Caçapava; ao Senhor 
Oswaldo Luís dos Santos Moreira e família, pela participação no tradicional Cortejo 
de Carro de Boi e Tratores na Festa de São João de Caçapava e à Ilustríssima 
Senhora  Michelle  Bolsonaro,  pela  liderança  e  promoção  do  Primeiro  Encontro 
Nacional  de Mandatárias do Partido Liberal  Mulher.  – Do vereador Jefferson 
Tavares:  De pesar:  De nº 291 -  pelo  falecimento da Senhora  Eloí  Pacheco 
Gomes.  -  Do  vereador  Maicon  Goiembiesqui:  De  Nº  284:  de 
congratulações - às instituições assistenciais de nossa cidade e aos voluntários 
que,  com  empenho  e  dedicação,  contribuíram  de  forma  significativa  para  a 
realização da Festa de São João de 2025 e – De pesar: De nº 285 - à família da 
Senhora Rita de Cássia Clemente de Araújo, “Dona Rita”, pelo seu falecimento 
ocorrido no dia 18 de junho de 2025.  – Do vereador Rodrigo Meireles: De 
congratulações: De nº 292 e 293 – respectivamente:  ao Partido Liberal (PL), 
pelos seus 40 anos de fundação e relevante contribuição a democracia brasileira e 
à Servidora Municipal Senhora Fabiana Silvestre Martins, pelo prêmio recebido de 
Inteligência Municipal, Gestor destaque 2025 (Geopixel), fruto de reconhecimento 
do  seu  incrível  trabalho,  dedicação  e  relevante  contribuição  em  sua  área  de 
atuação.  Esgotado  o  material  do  Expediente,  fica  franqueada  a  palavra  aos 
Senhores  Vereadores  para  –  EXPLICAÇÃO  PESSOAL  –  O  Senhor  Pablo 
Fernandes, com a palavra, cita os bairros que estão sendo atendidos pelas suas 
indicações e faz duras críticas ao Secretário de Gestão Pública, pois entende que 
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ele não tem trabalhado e que o município está parado por conta disso – todas as 
secretarias  estão  paradas.  Pede  um minuto  de  silêncio  em repúdio  à  referida 
pasta.  O Senhor Presidente concede o minuto.  A Senhora Dandara Gissoni, 
pela ordem, diz que não irá fazer um minuto de silêncio, esclarecendo que esse 
ato  é  uma  atitude  de  respeito  a  alguém  que  morre  e  que  existe  uma  lei 
regulamentando essa ação. Desta forma, o Senhor Presidente anula sua decisão 
e dá andamento à sessão. O Senhor Bruno Henrique assume a presidência. 
O Senhor Rodrigo Meireles, com a palavra, tece críticas ao Senhor Pinelli, que 
é o Secretário de Gestão Pública e afirma que está cansado de receber críticas da 
população  –  de  ser  xingado  na  rua.  Critica  o  prefeito  também,  pois  está 
cometendo os mesmos erros de que tanto falava quando foi vereador nesta Casa. 
Explana  sobre  o  assunto.  Sugere  a  convocação do  citado  secretário  para  que 
preste esclarecimentos nesta Casa. Critica a falta de respeito da empresa PLANI, 
com seus pacientes.  Solicita  mais  zelo  da  FUSAM na contratação de médicos, 
tendo em vista que tem recebido inúmeras reclamações de que os médicos estão 
atendendo de qualquer jeito. Faz considerações sobre o assunto, reforçando que é 
vergonhosa a situação que se encontra a FUSAM atualmente. O Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, cita os bairros atendidos em suas indicações e as 
moções que foram todas voltadas à Festa de São João e explana sobre o assunto. 
A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, cita as indicações que apresentou, 
fazendo suas leituras. Sugere que não exista área VIP em eventos beneficentes, 
porque entende que numa situação dessa natureza, como é a Festa de São João, 
todos devem ter os mesmos direitos.  Cita suas moções, efetuando a leitura e 
tecendo  considerações  a  cada  uma.  A Senhora  Franciane  Miranda,  com a 
palavra,  menciona cada uma de suas indicações, registrando o perigo existente 
na Estrada Olívia Alegri.  Tece considerações sobre essa situação. Fala de suas 
moções,  enaltecendo o  cortejo  dos  carros  de bois  na Festa  de São João.  Faz 
considerações às outras moções.  O Senhor Bruno Henrique, com a palavra, 
cita os bairros atendidos por usas indicações e as moções, tecendo considerações. 
Registra a aprovação do projeto de lei que libera a realização de rodeios na cidade 
de Taubaté e diz que apresentou moção congratulando o autor do referido projeto, 
fazendo  considerações.  A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,  tece 
comentários sobre a interrupção do serviço terceirizado do PLANI ao município, 
tendo em vista que a informação que chegou foi de que o contrato tinha sido 
rompido, porém isso não é verdade, pelo contrário, foi prorrogado. Informa que a 
gestão anterior deixou uma dívida que ainda não foi paga. Observa que a dívida é 
da prefeitura e não da gestão. Salienta que mesmo assim, essa situação não é 
motivo para a suspensão do serviço, sem qualquer tipo de informação e respeito 
para com os pacientes. Faz outras considerações sobre o assunto, registrando que 
a empresa deveria se acertar com a prefeitura e não prejudicar  os pacientes. 
Reforça,  mais  uma vez,  que  o  contrato  não  foi  cancelado  e  que  a  prefeitura 
deveria  abrir  um  CEPAR  contra  a  PLANI,  por  quebra  de  contrato.  Informa  o 
recebimento de duzentos e oitenta mil reais vindos de verbas de parlamentares do 
PT,  Alfredinho  e  Juliana  Cardoso,  para  a  compra  de  exames  de  imagens  do 
aparelho digestivo. Esclarece o veto parcial ao seu projeto aprovado, relativo à 
política pública dos egressos,  explicando que não foi  por conta de ilegalidade, 
inconstitucionalidade ou por gerar custos, mas sim porque estava indicando qual a 
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secretaria que iria gerir a referida política. Diz que isso não cabe ao vereador 
legislar.  Faz outras explicações à matéria.   Ninguém mais se manifestando,  o 
Senhor  Presidente  declara  encerrado  o  Expediente  e  solicita  da  1ª 
Secretária  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  -  às dezoito horas e quarenta e sete minutos, 
feita a chamada,  foram constatadas as presenças de 11 (onze) vereadores,  o 
Senhor  Presidente  passa  à  –  ORDEM  DO  DIA  –   POR  FORÇA  DE 
REQUERIMENTO:  PROJETO  DE  LEI  Nº  90/2025  –  De  autoria  do  Prefeito 
Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre a política de educação integral em 
tempo integral na rede de ensino municipal e cria a equipe técnica de educação 
integral  em  tempo  integral  e  dá  outras  providências.  –  1ª  Discussão:  A  1ª 
Secretária  faz a leitura da nota explicativa da propositura. A Senhora Franciane 
Miranda, pela ordem, requer verbalmente a apresentação de duas emendas e suas 
respectivas dispensas de apresentação de parecer. O Senhor Presidente coloca em 
discussão  o  requerimento  verbal:  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o 
requerimento  foi  aprovado  por  unanimidade.  É  efetuada  a  leitura  da  Emenda 
Modificativa nº 02, de autoria da vereadora Franciane Miranda. O Senhor Presidente 
coloca em discussão a Emenda Modificativa nº 02:  ninguém se manifestando; 
em votação; a emenda foi aprovada por unanimidade. É efetuada a leitura da Emenda 
Modificativa nº 03, de autoria da vereadora Franciane Miranda. O Senhor Presidente 
coloca  em  discussão  a  Emenda  Modificativa  nº  03:  A  Senhora  Dandara 
Gissoni, com a palavra, solicita que a autora das emendas faça uma explicação do 
que está sendo apresentado.  A Senhora Franciane Miranda, com a palavra,  diz 
que suas emendas estão mudando o período para revisão da presente lei, de quatro 
anos para dois anos. Diz que está incluindo também a realização de consultas públicas 
para apresentação de seus relatórios e que os pais tenham ciência de tudo o que faz 
parte dos relatórios de avaliação. Cita a inclusão da divulgação das vagas que estão 
sendo ofertadas nessas escolas. Esclarece que apresenta mudança na composição da 
equipe técnica, que além dos concursados, dois comissionados também farão parte. 
Finalmente,  diz  que  incluiu  que  o  monitoramento  anual,  em  relatório,  deve  ser 
enviado à Câmara. Diz que todas as mudanças foram feitas pensando no melhor para 
os alunos. Ninguém mais se manifestando; em votação, a emenda foi aprovada por 7 
(sete) votos a 2 (dois). Tendo sido apresentada uma Emenda Modificativa nº 01, que 
foi deliberada no início da sessão, ela é lida e o parecer da comissão de justiça e 
redação  é  favorável.  O  Senhor  Presidente  coloca  em  discussão  a  Emenda 
Modificativa nº 01: Ninguém se manifestando; em votação; a emenda foi aprovada 
por unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres são favoráveis ao 
projeto  e  o  Senhor  Presidente  coloca  em  discussão  o  projeto:  O  Senhor 
Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  lamenta  a  falta  de  planejamento  do 
Executivo, tendo em vista que o projeto deu entrada na Casa no dia 15 de maio e 
precisa ser votado até o dia 30 de junho. Tece outras considerações, fazendo críticas 
ao Executivo. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, esclarece que o projeto 
deve ser votado até o dia 27 de junho; precisa ser sancionado até o dia 27 de junho, 
pois o convênio com o governo deve ser firmado até o dia 30 de junho. Lamenta o 
prazo curto para a discussão de uma matéria tão importante e faz outras ponderações 
ao assunto. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 
unanimidade. – 2ª Discussão: ninguém se manifestando; em votação, o projeto foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à comissão de justiça e redação para 
apresentação da redação final. – Redação Final: A 1ª Secretária  faz a leitura do 
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Parecer da Redação Final. Ninguém se manifestando; em votação; a Redação Final foi 
aprovada por  unanimidade,  sendo o  respectivo  projeto  encaminhado ao Chefe  do 
Executivo para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 2/2025 – De autoria 
da vereadora Daniele Galdino, dispondo sobre campanhas de conscientização sobre a 
Lei do Silêncio (Lei Municipal nº 4.522, de 7 de abril de 2006) e os efeitos nocivos do 
ruído excessivo.   – Redação Final:  A 1ª Secretária  faz a leitura do Parecer da 
Redação Final. Ninguém se manifestando; em votação; a Redação Final foi aprovada 
por unanimidade, sendo o respectivo projeto encaminhado ao Chefe do Executivo para 
sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 5/2025 – De autoria da vereadora 
Daniele Galdino, reconhecendo a fibromialgia como deficiência no âmbito do Município 
de Caçapava e dá outras providências.  – Redação Final: A 1ª Secretária  faz a 
leitura  do  Parecer  da  Redação  Final.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  a 
Redação Final foi aprovada por unanimidade, sendo o respectivo projeto encaminhado 
ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação.  – SUBSTITUTIVO Nº 1, AO 
PROJETO DE LEI Nº 7/2025 –  De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 
Siqueira, dispondo sobre a instituição do Programa de Capacitação sobre o Transtorno 
do  Espectro  Autista  (TEA)  e  outras  neurodivergências  para  servidores  públicos 
municipais, tendo como sugestão com ênfase a professores e funcionários das Escolas 
Municipais  e  Centros  Municipais  de  Educação da cidade de Caçapava e dá outras 
providências. – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado à comissão de justiça e redação para apresentação 
da  Redação  Final.  –  PROJETO  DE  LEI  Nº  77/2025  –  De  autoria  do  Prefeito 
Municipal,  Yan  Lopes  de  Almeida,  dispondo  sobre  a  garantia  de  preferência  das 
mulheres vítimas de violência doméstica à transferência de seus filhos e/ou crianças 
sob sua guarda, nas creches municipais e dá outras providências. – 2ª Discussão: A 
1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; 
em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do 
Executivo para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 86/2025 – De autoria 
do  vereador  Bruno  Henrique  da  Silva,  instituindo  o  “Dia  do  CAC –  Colecionador, 
Atirador Desportivo e Caçador”, a ser comemorado no dia 9 de julho e dá outras 
providências. – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 8 (oito) 
votos  a  1  (um),  sendo  encaminhado  ao  Chefe  do  Executivo  para  sanção  e 
promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 100/2025 – De autoria da vereadora Catiane 
Souza  Fonseca  Santos,  instituindo  no  Município  de  Caçapava  o  “Dia  Municipal  de 
Doação de Leite Humano e a Semana Municipal de doação de Leite Humano” e dá 
outras  providências.  –  2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  ao  Chefe  do  Executivo  para  sanção  e 
promulgação.  – SUBSTITUTIVO Nº 1,  AO PROJETO DE LEI Nº 4/2025 –  De 
autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo sobre a instalação de 
playgrounds inclusivos em escolas, parques e demais espaços públicos e dá outras 
providências.  - 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do 
substitutivo e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável à 
Emenda Supressiva nº 1.  O Senhor Presidente coloca em discussão a Emenda 
Supressiva nº 1: Ninguém se manifestando; em votação; a emenda foi aprovada por 
unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação, de defesa dos direitos da pessoa com deficiência e de finanças e orçamento 
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são favoráveis ao projeto.  A Senhora Daniele Galdino, com a palavra,  diz que 
toda a criança tem o direito de brincar e pensa que toda criança típica e atípica devem 
brincar  juntas,  motivo  pelo  qual  entende  que  todos  os  parquinhos  devem conter 
brinquedos inclusivos. Ninguém mais se manifestando; em votação; o substitutivo foi 
aprovado  por  unanimidade.  –  PROJETO  DE  LEI  Nº  97/2025  –  De  autoria  da 
vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, instituindo o “MAIO ROXO” dedicado a 
ações de prevenção, conscientização e combate de Doenças Inflamatórias Intestinais 
(DIIs) no Município de Caçapava e dá outras providências.  – 1ª Discussão: A 1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das 
comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis. Ninguém se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE 
LEI  Nº  98/2025  –  De  autoria  da  vereadora  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira, 
instituindo o “MAIO VERMELHO” dedicado a ações de prevenção, conscientização e 
controle das hepatites virais no Município de Caçapava e dá outras providências. – 1ª 
Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são 
favoráveis.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 92/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, 
Yan Lopes de Almeida, instituindo a redução de jornada de trabalho para servidores 
públicos que buscam a conclusão da educação básica por meio da modalidade de 
Educação de Jovens e Adultos – EJA e dá outras providências.  - 1ª Discussão: A 1ª 
Secretária  faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que o parecer da 
comissão de justiça e redação é favorável ao projeto. A Senhora Dandara Gissoni, 
com a palavra,  diz que quem trabalha no serviço público sabe a dificuldade que é 
voltar a estudar. Diz que procurou o prefeito para que ele apresentasse o referido 
projeto.  Ninguém mais  se  manifestando;  em votação;  o  projeto  foi  aprovado por 
unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 89/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, 
Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre a ratificação do instrumento de alteração e 
consolidação do contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal Três Rios e 
dá outras providências.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota 
explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação 
e de finanças e orçamento são favoráveis. Ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi aprovado por unanimidade.  A Senhora Catiane Fonseca, pela ordem, 
requer verbalmente que a discussão do Projeto de Lei nº 84/2025 seja suspensa por 
duas  sessões.  Aprovado  por  unanimidade  o  requerimento  verbal,  o  projeto  foi 
suspenso. – PROJETO DE LEI Nº 91/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan 
Lopes de Almeida, alterando a Lei Municipal nº 5.610, de 2 de agosto de 2018, que 
dispõe sobre  a  Revisão dos  Benefícios  dos  Servidores  Públicos  do  Município  e  dá 
outras  providências.  -  1ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é 
favorável ao projeto. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, faz explicações 
ao  seu  projeto,  observando que no  passado  essa  lei  foi  alterada,  prejudicando o 
servidor e, agora, voltou a ser como deve ser. Faz outras considerações.   Ninguém 
mais  se  manifestando;  em votação;  o  projeto  foi  aprovado  por unanimidade.  – 
PROJETO DE LEI Nº 95/2025 –  De autoria da vereadora Dandara Pereira César 
Leite  Gissoni,  declarando  de  utilidade  pública  a  Associação  dos  Engenheiros  de 
Caçapava. -  1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável ao 
projeto.  A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,  faz  elogios  à  referida 
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associação, citando os benefícios à população que a associação tem realizado ao longo 
dos  anos.  Discorre  defendendo  a  importância  dos  profissionais  de  engenharia. 
Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. 
– PROJETO DE  LEI  Nº  102/2025 –  De  autoria  da  vereadora  Daniele  Cristine 
Galdino  Siqueira,  instituindo o  Dia  Municipal  de  conscientização sobre  a  Esclerose 
Lateral Amiotrófica (ELA) o qual passará a constar no calendário oficial de eventos do 
Município.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento são favoráveis.  A Senhora Daniele Galdino, com a palavra,  discorre 
sobre  o  tema  do  projeto,  fazendo  explicações  relativas  à  doença  ELA,  que  é  a 
Esclerose Lateral Amiotrófica, registrando a importância da conscientização da referida 
doença, motivo pelo qual apresenta a matéria.  Ninguém mais se manifestando; em 
votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. –  PROJETO DE LEI Nº 103/2025 
– De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, denominando Silvana dos 
Santos a via pública que especifica. – 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da 
nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação e de finanças e orçamento são favoráveis.  A Senhora Daniele Galdino, 
com a palavra, tece elogios à pessoa que está homenageando no projeto, fazendo a 
leitura de pequenos trechos de seu histórico. Ninguém mais se manifestando; em 
votação;  o  projeto  foi  aprovado  por unanimidade. –  SUBSTITUTIVO Nº  1,  AO 
PROJETO DE LEI Nº 8/2025 –  De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 
Siqueira, dispondo sobre a realização de atividades de conscientização e assistência 
psicológica às gestantes e puérperas nos serviços de saúde do município de Caçapava, 
em conformidade com a Lei  Federal  nº 14.721,  de 24 de agosto  de 2023.  – 1ª 
Discussão: A 1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  do  substitutivo  e 
informa  que  o  parecer  da  comissão  de  justiça  e  redação  é  favorável  à  Emenda 
Supressiva  nº  01.  O  Senhor  Presidente  coloca  em  discussão  a  Emenda 
Supressiva nº 01: Ninguém se manifestando; em votação; a emenda foi aprovada 
por unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres das comissões de justiça 
e  redação,  de  saúde,  assistência  social  e  idoso  e  de  finanças  e  orçamento  são 
favoráveis  ao  projeto.  A  Senhora  Daniele  Galdino,  com  a  palavra,  discorre 
fazendo explicações do projeto, salientando dentre outras coisas, que a matéria 
busca  promover  ações  que  garantam  assistência  psicológica  integral  e 
humanizada, alinhada às diretrizes da Lei Federal nº 14.721/2023, para proteger 
a  saúde  mental  das  mulheres  gestantes  e  puérperas  e  de  suas  famílias,  em 
Caçapava. Ninguém mais se manifestando; em votação; o substitutivo foi aprovado 
por  unanimidade.   -  PROJETO DE LEI Nº 10/2025 –  De autoria  da vereadora 
Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  dispondo  sobre  a  criação  do  programa  de 
capacitação nos cursos de formação e aperfeiçoamento dos agentes de segurança 
pública e funcionários da Secretaria de Defesa e Mobilidade Urbana, para abordagem 
de  pessoas  com  Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA),  deficiência  intelectual, 
deficiências não aparentes e pessoas surdas no Município de Caçapava, e dá outras 
providências.  – 1ª Discussão: – 1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da 
nota explicativa do projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação 
é  favorável  à  Emenda  Supressiva  nº  01.  O  Senhor  Presidente  coloca  em 
discussão a Emenda Supressiva nº 01: Ninguém se manifestando; em votação; a 
emenda foi aprovada por unanimidade.  A 1ª Secretária  informa que o parecer da 
comissão de justiça e redação é favorável à Emenda Modificativa nº 01.  O Senhor 
Presidente  coloca  em discussão a  Emenda Modificativa  nº  01:  Ninguém se 
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manifestando;  em  votação;  a  emenda  foi  aprovada  por  unanimidade.  A  1ª 
Secretária  informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável à 
Subemenda Supressiva nº 1, à Emenda Modificativa nº 01.  O Senhor Presidente 
coloca em discussão a Subemenda Supressiva nº 1, à Emenda Modificativa nº 
01:  Ninguém  se  manifestando;  em  votação;  a  subemenda  foi  aprovada  por 
unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação, de defesa dos direitos da pessoa com deficiência e de finanças e orçamento 
são  favoráveis  ao  projeto.  A  Senhora  Daniele  Galdino,  com  a  palavra,  tece 
considerações ao projeto, reforçando que  tem como objetivo principal  garantir  a 
segurança tanto das pessoas com deficiência quanto dos agentes de segurança, 
reduzindo riscos em situações de abordagens. Diz que a capacitação prevê não 
apenas  o  ensino  de  técnicas,  mas  também  a  sensibilização  e  o  respeito  às 
peculiaridades dos  cidadãos com deficiência.  Faz outras  ponderações.  Ninguém 
mais  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade. – 
Esgotado o  material  constante  na  pauta  da  Ordem do  Dia,  fica  franqueada  a 
palavra aos Senhores Vereadores para tratar de  – ASSUNTOS DE INTERESSE 
PÚBLICO – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, faz explicações à 
situação  envolvendo  a  suspensão  do  contrato  com a  PLANI  e  o  município  de 
Caçapava,  que  fez  com que  inúmeros  pacientes  de  Caçapava  passassem por 
constrangimento e humilhação. Diz que foi buscar informações e descobriu, junto 
ao secretário adjunto da secretaria da saúde, que havia uma pendência financeira 
do  mês  de  agosto  de  2024,  porém  antes  dessa  informação,  a  secretária  de 
finanças  havia  dito  que  não  existia  nenhum problema  financeiro  e  o  jurídico 
também afirmou que a suspensão foi uma questão contratual. Critica tal situação, 
uma  vez  que  o  secretário  adjunto  atual  é  o  mesmo  da  gestão  anterior, 
demonstrando que ocorreu alguma falha no transcorrer do contrato, prejudicando 
o  munícipe,  que nada tem a ver  com isso.  Faz  outras  considerações  sobre  o 
assunto. Informa a conquista de um polo do ensino regular no período noturno, 
que provavelmente será na região central de Caçapava. Manifesta sua alegria pela 
conquista.   Cobra  novamente  a  compra  de  maquinário  para  manutenção  das 
estradas e do caminhão limpa fossa. Informa que além de todos os problemas 
envolvendo a FUSAM, aquela fundação estava sem agulha e sem fralda geriátrica 
para o atendimento aos seus pacientes nos últimos dias. Lamenta essa situação e 
faz outras considerações. Convida toda população para o encontro da diversidade 
e  da  política  da  inclusão,  que  será  realizado  nesta 
Casa,  na  próxima  segunda-feira.   A  Senhora  Franciane  Miranda,  com  a 
palavra,  convida todos os presentes para a sessão solene em comemoração ao 
padroeiro São Joao Batista, nesta Casa, amanhã, às 19 horas. Elogia todas as 
entidades  que  participaram  da  Festa  de  São  João  Batista,  bem  como  os 
voluntários, mencionando que estão de parabéns. Tece elogios também à equipe 
de organização. Pensa que é o momento de buscar um novo lugar para realizar a 
festa,  por  questões  de  segurança,  porque  o  espaço  está  ficando  pequeno, 
observando  que  há  um ano  para  pensar  nessa  situação.    Ninguém mais  se 
manifestando,  o Senhor Presidente  declara  encerrada a  presente sessão,  às 
vinte horas e doze minutos,  sendo esta Ata lavrada.  Eu,  Denise Gonçalves,  a 
redigi e a digitei. Eu, Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. 
Aprovada em 8 de julho de 2025.
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